

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2025年1月22日
星期三
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



热身连胜, 申花渐入佳境

昨天下午, 海南集训的第二场热身, 申花4比1战胜青岛西海岸。全队的比赛感觉相比第一场, 又有了一次提高。这场比赛, 申花队整体的阵型给对方的压迫比第一场比赛再次提升。

角球训练立竿见影
吴曦再次立“头”功

新援米内罗, 训练场上的“活力担当”

《详见 A3》

独家揭秘

闻鲨起舞

129比87击败四川男篮, 上海男篮用一场客场大捷走出了两连败的阴霾, 而重新回到主场的他们将在今晚迎来广东男篮的挑战。整个第二阶段至今, 大鲨鱼在上海体育馆的战绩为九战全胜, 这其中自然离不开“球队第六人”——idance拉拉队的功劳。



从源深体育中心, 到东方体育中心, 再到上海体育馆, 成立于2008年的idance拉拉队一路见证了上海男篮的起起伏伏, 伴随着球队一同成长, 其间既感受过胜利的喜悦, 也品尝过失利的苦涩……

自CBA联赛进入第二阶段之后, idance的开场曲目《寄明月》就始终雷打不动, “因为第一次跳就赢球了, 为了把这个好兆头延续下去, 所以就一直没换歌。”



《详见 A8》

小德晋级

一次旧王与新王的碰撞

昨晚, 在经过3小时37分钟的角逐后, 德约科维奇先失一盘, 后连追三盘, 职业生涯第12次跻身澳网四强, 用行动回击“已过气”。



A9

瓜帅离婚

一场足球与家庭的抉择

最近, 曼城主教练瓜迪奥拉与其生活30年的妻子克里斯蒂娜·塞拉正式结束了他们的婚姻关系。据知情人透露, 两人是和平分手。



A5

老汉履新

一段传奇与传奇的握手

2025赛季, 40岁的英国车手刘易斯·汉密尔顿爵士从梅奔转投法拉利, 他将与勒克莱尔搭档共同征战F1新赛季。



A10